3 'VINGSCAPE

GUIDE DE L’UTILISATEUR

Chaise Adirondack En Plastique

Liste De Piéeces

IMPORTANT. CONSERVER POUR REFERENCE ULTERIEURE LIRE ATTENTIVEMENT.

® Remarque

Ne pas utiliser de tournevis électrique.
Deux personnes sont nécessaires pour assembler cet article. Assembler I'article sur une surface plane et solide.
Assurez-vous que toutes les pieces nécessaires sont présentes avant de procéder a I'assemblage.

Fixez toutes les pieces et tous les boulons sans les serrer. Ne serrez les vis qu'une fois le cadre assemblé.

En cas d'instabilité, desserrer les vis, réaligner les composants si nécessaire et resserrer les vis uniformément.

Cet article n'est pas un cadre d'escalade ni un jouet.

N o oA NN

Risque de suffocation. Tenir hors de la portée des enfants

Outils Requis

e —

CLE (FOURNIE) C'-E(HF%ﬁ’;?\“oE’\;A'—E 1PERSONNE  JUSQU'A 30 MIN.
ASSEMBLEE ASSEMBLEE

Liste De Matériel

Boulon Boulon Vis Rondelle M6
M6 X80mm M6 X 60 Mm M6x40mm
O D O I =)
2PCS 8PCS 8PCS 10PCS
Ecrou M6 Clé No 10 Clé
Hexagonale
O o —> l
10PCS 1PC 1PC

@ Pied droit de

G Pied gauche de

Q Bras droit de

&RAS GAUCHE DE

Assemblage Du Produit

Plaque de siege lachaise la chaise la chaise LA CHAISE
/\\ A
|| TS| =
1PC 1PC 1PC 1PC 1Pc
G Dossier de @ Montant avant m Rails avant
la chaise
1PC 1PC PC

Premiére étape: Fixez la partie A (plague de siége) aux piéces de la bande C (jambe de siege),

ajustez correctement I'angle de la partie A et des pieces de la bande C, puis insérer les goupilles

(pieces de la bande C) des deux cbotés des jambes du sieége jusqgu’a la fin. Veillez a ce que la
goupille soit placée dans le trou supérieur.
Deuxieme étape : Utilisez le boulon M6*60mm dans le trou inférieur de la bande C

(pied du siege) et de la piece A (plaque du siége). Utilisez ensuite la rondelle et I’écrou
(M6) pour visser fermement comme indiqué sur I'image.




2 Fixez la partie D (accoudoir droit) a la jambe droite et la partie E (accoudoir gauche) 4 Fixer la partie F (panneau arriere) a la partie A (plague de siege), a I'aide de la quincaillerie
a la jambe gauche, a l'aide de la quincaillerie (g) (boulon M6 x 60 mm), de la
quincaillerie (rondelle) et de la quincaillerie (écrou M6).

(Vis M6 x 40 mm).

Fixer la partie G (traverse arriére) au panneau du sieége a 'aide de la quincaillerieO3.
(Vis M6 x 40mm vis).
Fixer la piece H (traverse avant) a B (jambe droite) et C (jambe gauche) a I'aide des éléments
suivants la quincaillerie.

Félicitations ! Vous terminez le montage de cette chaise Adirondack.

3 4

LIVINGSCAPEMC est une marque de commerce de Mid-States Distributing, LLC. © Mid-States Distributing LLC. Fabriqué et distribué par Mid-States
Distributing, LLC Fort Worth, TX 76137 E.-U. Pour obtenir de I'aide, veuillez composer le 888-376-7375. Fabrique en Chine.



